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__________________Vykukův úvodník 
 
 

Ahojte, milí Vykukové! Jako obvykle Vám i v tomto čísle Vykuka přinášíme řadu 

zajímavého počteníčka. V novinkách se například dozvíte něco o Čtenářském 

klubu nebo o různých akcích, které na naší škole proběhly na jaře a v létě, 

rozloučíte se s našimi milovanými deváťáky; v seznamce se zase rozloučíte se 

třemi paní učitelkami, které naši školu opouštějí; v dílničce se můžete pokochat, 

jak kreativní jsou Vaši spolužáci; v anketě zase, jak jsou chytří nebo taky ne; a 

samozřejmě že na Vás toho čeká ještě mnohem víc. Tak Vám přejeme příjemně 

strávené chvilky na Vykukem. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Když Vykuka uvidíš, 

do čtení se ponoříš. 
 

Pro holku i pro kluka – 

- prolistuj si Vykuka. 

 

 

 

Každé ráno budím se 

a do školy těším se, 

že zas bude legrace, 

s Vykukem jdem do akce. 

 

Najdete-li volnou chvilku, 

pobavte se s Vykukem, 

přečtete ho za chvilinku, 

jásat budete celý den. 
 

 

Kdo čte Vykuka, zazáří 

i mezi chytrými čtenáři. 
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_________________Vykukovy novinky 

 

Samozřejmě že i na jaře a v létě proběhla na naší škole řada akcí. Je téměř 

nemožné napsat o všech, tak jsme pro Vás vybrali několik nejzajímavějších, abyste 

věděli, co se na naší škole děje a do čeho se můžete pustit třeba příští rok. 

 

 

Čtenářský klub na prvním stupni 
 

 Chtěly bychom se představit, jsme čtenářský klub, scházíme se pod 

vedením paní učitelky Stromšíkové v žákovské knihovně na ZŠ Vyhlídka. Rády 

čteme, diskutujeme o knížkách, které si navzájem doporučujeme, navštěvujeme i 

oddělení městské knihovny ve Valašském Meziříčí. Také si povídáme a hrajeme 

různé hry. Zkrátka čtení je to, co nás baví a naplňuje! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Duben s květinami 
 

 Renča a spol. šly učit květiny první, druhou a třetí třídu. Navázaly tak na 

pěknou tradici z předešlých ročníků. Renča, Viky, Kája a Anička přinesly do 

školy rozkvetlé květiny. Ve své třídě květiny rozdělily a takto vyzbrojené vyšly 

postupně do první, druhé a třetí třídy. Před tabulí si nachystaly lavici, na kterou 

postavily kelímky s květinami  a hodina mohla začít. Naty napsala na tabuli 

jejich názvy, Renča o nich povídala a Viky, Anička a Agy s Kájou květiny dětem 

postupně ukazovaly. Na závěr vyučovací hodiny byly připraveny otázky. Nejvíc 

aktérky potěšilo, jak některé děti šikovně zvládly danou rostlinu nakreslit. Pokud 

nás paní učitelky pozvou, tak na jaře 2019 půjdeme rády zas. 

 

R. Danišová, V. Railean, N. Trusinová, A. Veselá, A. Vlčková, K. Zátopková 

(IV.A) 
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Jack and Joe 
 

 V pondělí 21.května jsme navštívili divadelní představení, ve kterém jsme si 

mohli procvičit naše anglické znalosti. Představení se jmenovalo Jack and Joe 

podle hlavních hrdinů, dvou bratrů. Jack byl pořádný chlap, zatímco Joe byl 

obdarován hlavně čistým srdcem. Jednoho dne se bratři vydali na houby a Joe se 

otrávil muchomůrkou. Jack se vydal hledat pro bratra pomoc, ale lékař nebyl 

nikde poblíž, takže musel cestou překonat řadu překážek, aby pro bratra sehnal 

lék. Představení bylo zábavné a zajímavé, a proto doufáme, že nebylo poslední a 

že se příští rok opět budeme moct zdokonalit v angličtině při dalších zábavných 

příhodách. 

 

 

 

Poznávací zájezd do Anglie 
 

V sobotu 19.5.2018 jsme se s doprovodem paní učitelky Zimkové a 

Kratochvílové vydali na školní zájezd do Anglie za účelem poznání Londýna a 

jeho okolí, seznámení se s tamější kulturou. Do Anglie jsme jeli přes Německo, 

Francii, Belgii a poté trajektem přes kanál La Manche do Doveru. Byli jsme 

ubytováni v anglických rodinách, které se o nás pečlivě staraly. Prohlédli jsme si 

vybrané památky Londýna, jako například Buckinghamský palác a svezli se na 

London Eye. Navštívili jsme studio Harryho Pottera či Museumland. Prohlédli 

jsme si bohaté zahrady Leeds Castle a Canterbury, kde jsme také měli příležitost 

si koupit nějaké suvenýry. Poslední den jsme jeli do City of London, kde jsme 

navštívili banku a Královskou observatoř a den jsme završili takzvanou párkovou 

párty. Cestou tam i zpátky nám byl podáván výklad o památkách Londýna, byli 

jsme upozorněni na možná rizika a dokonce jsme si zahráli i pár kvízů, ve 

kterých se soutěžilo o krásné ceny. Celkově byl náš výlet velmi dobrodružný a 

všichni jsme si ho moc užili. 
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Přišel opět konec školního roku (ten čas ale letí!) a my se musíme rozloučit 

s dalšími deváťáky. Tak se pojďme podívat, jak se oni sami loučí se svou 

milovanou Vyhlídkou, jak jejich pobyt v tomto ústavu vidí jejich třídní učitelé a 

pokochejme se jejich třídními fotkami.  

 

Třída IX.A 
 

třídní učitelka: Mgr. Marcela Holubcová 

 

A už je to zase tady.  Konec školního roku se přibližuje světelnou rychlostí 

a další devítka opouští lavice naší školy, aby pokročila ve svém životě dál, našla 

nové spolužáky, navázala nová přátelství, získala další znalosti i dovednosti 

potřebné pro život. 

Někdy to s vámi nebylo lehké, milí žáci. Zvláště když bylo potřeba překonat 

vrozenou lenost, zapojit šedé mozkové buňky nebo svalovou hmotu k činnostem 

nezvyklým, namáhavým či dle vašeho názoru nepodstatným, zcela nepotřebným 

či zbytečným. Většinou jste se nakonec nechali umluvit, přesvědčit, přinutit. 

Takže doufám, že to trápení, drezúra a hrubé násilí na vás při vzdělávání 

zanechalo nějakou stopu a někdy v budoucnosti oceníte, že jste museli při své 

docházce do základní školy překonávat mnohá protivenství a nástrahy v podobě 

domácích úkolů, zkoušení, písemných prací, vyučujících, co pořád něco chtěli, 

požadovali, zadávali. A na vyšším stupni si občas vzpomenete – v dobrém. 

Chtěla bych vám všem popřát do budoucnosti nová krásná přátelství, 

náročné pedagogy, protože jenom malí lidé mají malé cíle, hodně úspěchů a aby 

se vám splnily všechny plány, které se svou budoucností máte.  A určitě se 

přijďte podívat, promluvit, pochlubit se, postěžovat si. Protože na vás budeme 

myslet, vzpomínat, srovnávat a doufat, že jste si z Vyhlídky odnesli jen to dobré a 

lepší. 

                 Marcela Holubcová 

 

IX.A uvažuje nad tím, co jí škola dala a vzala 
 

 Škola mi dala hodně zkušeností. Poznala jsem nové lidi a vyzkoušela nové 

věci. Dala mi spoustu informací užitečných do života. Myslím, že mi nic 

zásadního nevzala. Ano, někdy jsem se musela rozčílit nebo vynaložit hodně 

energie na zvládnutí všech požadavků, ale vždy jsem to zvládla. 

              Natálie Paťavová 

 

 Škola mi dala základní vzdělání. Připravila mě na život v budoucnu. 

Nenechala mě hloupou a neznalou. Vzala mi hodně času a taky energie, kterou 

jsme musela obětovat učení. 

             Nikola Hlaváčová 

 

Vaše IX.A 
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Třída IX.B 
 

třídní učitel: Mgr. Andrea Trochtová 

 

Moji milí deváťáci, 

 čtyři roky uběhly jako voda a z Vás už nejsou ti vykulení šesťáčci, které 

jsem poprvé spatřila sedět s napjatým očekáváním a jistě i obavami v lavicích 

šesté třídy. Teď mě mnozí z Vás už přerostli a koukají se na mě svrchu (myslím 

pouze výškově, samozřejmě). Nyní jste plni očekávání, co Vám přinesou další 

roky života. Doufám, že jsme Vás na ně dobře připravili a že na nás budete 

vzpomínat s radostí stejně jako my na Vás. Roky s Vámi byly plné radostí i 

starostí, ale stály za to! Do života Vám přeju hodně štěstí a ať Vám vyjde 

všechno, co si budete přát. Stačí jen chtít. Vždyť to znáte: „Kdo nechce, hledá 

důvod.  Kdo chce, hledá způsob.“ Budete mi chybět! 

             Vaše Andrea Trochtová 

 

IX.B bilancuje 
 

Milá školo, 

 jsem tu od první třídy, a i když jsem se ze začátku do školy moc netěšila, 

můj názor se po vstoupení do první třídy změnil, hlavně díky milé paní učitelce 

Jorové a mým novým kamarádům, které jsem si tu našla. I když tahle škola 

nebyla vždy jednoduchá, tak jsem moc ráda, že jsem chodila právě sem. Jsou tu 

moc milí učitelé i žáci, spousta soutěží a her, a proto jsem se do školy vždy těšila 

a nebrala jsem ji jako povinnost. 

          Monika Hermanová 

 

 Děkuji za krásných devět let na téhle škole. Škola mi dala nové kamarády 

a nové znalosti. Mám tuhle školu ráda a bude mi po ní smutno. Loučím se 

nerada, ale musím. Život jde dál. 

                 Markéta Sommerová 

 

 Chtěl bych poděkovat všem učitelům za jejich úsilí a snahu nás něco 

naučit. Myslím, že mi škola dala hodně do života a že bych se dokázal i díky ní 

postavit na vlastní nohy a postavit se za své názory. Díky za přípravu nejen na 

přijímačky. 

                  Michael Zbruž 

 

 Ve škole jsme prožívali nejrůznější pře a hádky, rozpory i usmíření. 

Všechny tyto krize nakonec ale ukázaly, že se můžeme semknout a táhnout za 

jeden provaz. Doufám, že se takto bude dařit i nižším ročníkům a budou z nich 

skvělé kolektivy. 

           Lukáš Hyžák 

 

Vaše IX. B 
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Také žáci pátých tříd prožijí v příštím školním roce zásadní změnu - nastoupí jako 

žáci stupně druhého. Jaká mají očekávání, to se můžete dozvědět právě teď.  

 

Paní učitelka Iva Stromšíková vyzpovídala své páťáky v V.A v souvislosti 

s jejich přechodem na 2. stupeň. Tady jsou otázky a nejčastější odpovědi. 

 

1. Těšíš se na 2. stupeň a na co nejvíc? 

- na vlastní skříňku v šatně 

- jiné prostředí a jiné předměty 

- netěším 

 

2. Na jaké nové předměty jsi nejvíc zvědavý? Je nějaký, na který se netěšíš? 

- fyzika, zeměpis, tělocvik 

- netěším se na němčinu 

 

3. Je na 2. stupni nějaký učitel, na kterého se těšíš? 

- na paní učitelky Trochtovou a Adámkovou a pana učitele Lindušku 

 

4. Bude ti ve srovnání s 1. stupněm na 2. stupni něco chybět? 

- méně hodin a vlastní třída, netěším se na stěhování 

- lehčí učení 

- paní učitelka Stromšíková 

 

„Jak se těšíš na prázdniny?“ vyzvídala po svých žácích z V.C paní učitelka 

Maliňáková. 

 

„Na prázdniny se těším i netěším zároveň. Netěším se, protože zase všechno 

zapomenu. A těším se, protože bude konečně volno, nebudu muset vstávat tak 

brzo.“           Veronika Bilíková 

 

„Moc se těším na prázdniny, protože pojedeme k moři. Pojedu k babičce a určitě 

budu i s kamarády. Taky pojedeme do Čech.“           Barbora Novosadová 

 

„Bylo mi zakázáno napsat jen VELMI, tak to řeknu takhle: „Velmi, velmi, velmi, 

velmi a velmi.“          Matyáš Vlček

  

„Na prázdniny se ani moc netěším. Škola mě docela baví. Jinak rodiče plánují 

nějakou dovolenou. Vůbec nevím, kam pojedeme, ale určitě to bude stát za to.“  
               Soňa Jasná 

 

„Moooc! Vytáhneme si bazén a pojedu s babičkou na týden do Prahy. Taky budu 

mít nový pokoj a budu si moct malovat obrazy.“         Tereza Tobolová 

 

„Na prázdniny se těším moc – hlavně na Bulharsko a na gymnastický tábor u 

Rohatce. Ale škola mi bude chybět. Těším se, až k nám zase přijede bratranec 

Matěj, který už má 4 měsíce.“            Klára Květoňová 
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Jaká očekávání a jaké obavy mají žáci třídy V.B z druhého stupně základní školy, 

to si můžete dočíst právě teď. Taky jste to tak měli, když jste se měli stát těmi 

velkými druhostupňáky a opustit ochranná křídla prvního stupně? My jim 

samozřejmě přejeme, aby se jejich obavy ani v nejmenším nenaplnily a naopak aby 

se jim dařilo, jak nejlépe to půjde.  

 

 

 Jelikož se blíží konec školního roku a páté třídy se rozloučí s prvním 

stupněm, nastane období velkých změn. Bude nám přibývat více učiva, a tak se 

budeme muset více učit a neflákat školu. Budeme připraveni na věci, o kterých 

nám říkaly paní učitelky na prvním stupni. Bude více nečekaných testů a učivo, 

které bylo probráno na začátku školního roku, bude v písemce na jeho konci. 

Budou tam učitelé a učitelky, kteří se s námi nebudou zatěžovat s jedním učivem 

jako učitelky na prvním stupni třeba jeden týden. Na druhém stupni bude učivo 

probrané za jednu hodinu.  

 Na druhém stupni uděláme velký krok do budoucnosti. Už nebudeme malé 

děti, které se schovávají za maminčinou sukní, ale budeme starší, pokročilejší a 

nikdo se s námi nebude párat. A známky budou horší, ale to už k životu prostě 

patří. Takže za trojku budeme někdy i rádi, i když rodiče asi moc rádi nebudou, 

ale jen ať si vzpomenou, že sami taky neměli pořád jen samé jedničky. 

 Druhý stupeň je těžký, proto se ho většina bojí. Ale je to taková příprava na 

střední školu a třeba i na vysokou školu. Základní škola je ta nejdůležitější, bez 

ní se neobejde nikdo. Většina z nás se nejvíce bojí češtiny a matematiky, ale snad 

to nějak zvládneme. To jsou naše očekávání i obavy z druhého stupně základní 

školy. 

          Nikol Skřičíková a a Bára Pastrnková, V.B 
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_________________Vykukova seznamka 

 

Tak co, je na naší škole ještě někdo, koho neznáte a chtěli byste se o něm/ní něco 

dozvědět? Od toho je tu tato rubrika. Seznámíte se zde s novými učiteli, žáky, kteří 

jsou v něčem výjimeční nebo nás něčím překvapili.  

 

 

V tomto čísle přinášíme delší rozhovor s Terezou Hanákovou, která naši školu 

pravidelně reprezentuje v řadě soutěží. 

 

Tereza Hanáková  (žákyně VIII.A)   

 

 Jaké sportovní soutěže ses zúčastnila? 

 Zúčastnila jsem se okrskového i okresního kola Poháru rozhlasu. 

 

 V jakých disciplínách jsi závodila a jak ses umístila? 

 Do výšky jsem v obou kolech skočila 150 cm, do dálky jsem si zlepšila 

 osobní rekord na 454 cm a v obou kolech jsem byla členkou štafety na 4x60 

 metrů, kde jsme dvakrát vyhráli. 

 

 Jak jste se umístila jako škola? 

 V okrskovém kole jsme s přehledem zvítězili, ale v okresním jsme skončili 

 na pěkném 4.místě. 

 

 Co bys vzkázala mladším dětem, které by chtěly se sportem začít? 

 Nebojte se zkusit věci, které vás budou bavit. Neděste se, že vám to hned 

 nepůjde, nic totiž nejde hned. Každý nebyl hned od začátku tím nejlepší, ale 

 když budete poctivě pracovat, můžete se jím stát. Poznáte nové kamarády, 

 navštívíte řadu nových měst a zažijete spoustu zážitků, které vám, vydrží 

 celý život. 

 

 Víme, že také recituješ. Litovala jsi někdy, že ses účastnila recitačních 

soutěží? 

Rozhodně ne, ba naopak mě soutěže v recitaci zbavily strachu mluvit před  

 cizími lidmi a potkala jsem se i s kamarádkami, se kterými jsem se od 

školky neviděla. 

 

 Jak se jmenovala básnička, se kterou ses letos účastnila soutěží? Kdo ti 

v tvé přípravě pomáhal? 

 Text se jmenuje 7 trpaslíků a je od Ivanky Deváté. S výběrem básničky mi 

 nikdo nepomáhal, narazila jsem na ni náhodou. Připravit se na soutěže mi 

 pomáhaly paní učitelky Lenka Adámková, Marie Kratochvílová, Marta 

 Garzinová a Jana Vašková, kterým patří velké díky za práci, kterou si se 

 mnou daly. 
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A nyní bychom se chtěli rozloučit s učiteli, kteří letos naši školu opouštějí. Bude 

nám po nich smutno. 

 

Mgr. Anna Smahelová  (učitelka na I.stupni)   

 

 Po čem se Vám bude nejvíc stýskat? A těšíte se do důchodu? 

 Než si zvyknu na důchod, bude mi škola chybět.  

 Na důchod se těším, ale  hlavně se těším na své první vnouče. 

 

 Kolik let jste učila na této škole? 

 Na této škole učím už od roku 1984, tedy 34 let. 

 

 Co Vás na učitelské práci nejvíc bavilo? 

 Bavily mě různé akce, povedené hodiny s žáky a dobrý kolektiv. 

 

 

Mgr. Svatava Přívětivá  (učitelka na I.stupni) 

 

 Jaké předměty jste u nás na škole učila? 

 Učila jsem především angličtinu na 1.stupni,  

 k tomu také výtvarnou výchovu, prvouku či vlastivědu.  

 

 Bude se Vám po nás stýskat? 

 Ano, hlavně po dětech, ráda jsem s nimi pracovala. 

 

 Jaké jsou Vaše plány na léto? 

 Chtěla bych cestovat po České republice, budu pracovat na zahrádce a 

 odpočívat. 

 

 

Mgr. Marie Maliňáková  (učitelka na I.stupni)   

 

 Jak se Vám na naší škole líbilo? 

 Líbil se mi tu velmi jak kolektiv kolegů, tak kolektiv mé třídy. 

 

 Proč z naší školy odcházíte? 

 Stěhuju se do Prahy za svým budoucím manželem. 

 

 Co byste naší škole popřála? 

 Chtěla bych poděkovat všem kolegům za to, jak mi pomáhali v mých 

 pedagogických začátcích, dále mým žákům za to, jak skvělý kolektiv byli, a 

 děkuji také vedení školy za vstřícný přístup. 
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_______________Vykukovy zajímavosti 
 

V této rubrice se budete setkávat se zajímavostmi z nejrůznějších oborů a oblastí. 

Doufáme, že se při čtení nejen něco přiučíte, ale taky pobavíte. V tomto čísle 

Vykuka se mrkneme na zoubek událostem, které se přihodily v měsících únor až 

červen. 

 

Víte, že:   
  

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

3.března se slaví Světový den divoké 

přírody? Tento den je příležitostí 

k oslavě různých forem divoké 

přírody a vyzdvihnutí významu 

ochrany přírody pro lidstva. V tento 

den roku 1973 vstoupila v platnost 

Úmluva o mezinárodním obchodu 

s ohroženými druhy volně žijících 

živočichů a planě rostoucích rostlin 

CITES. Prostřednictvím CITES 28 

zemí světa chrání 5 000 druhů 

zvířata 29 000 rostlin před 

vyhubením. 

 

19.března 1813 se narodil David 

Livingstone, skotský lékař, misionář a 

cestovatel? Na svých cestách zkoumal 

povodí Zambezi a prameny Konga. 

Prozkoumal rozsáhlá území Afriky na 

jih od rovníku, objevil Viktoriiny 

vodopády, jezera Ngami a Malawi. Měl 

vřelý vztah k Africe a jejím obyvatelům 

a podnítil zájem o tento kontinent. Tak 

hurá do Afriky! 

 

10.února slaví svátek Libuše? Je to staré 

slovanské ženské jméno, jehož význam se 

vykládá jako milá či milovaná. V české 

historii má jméno Libuše velký význam, 

vždyť se jedná o kněžnu, která 

předpověděla slávu Praze, našemu 

hlavnímu městu. Měla dvě sestry, Kazi a 

Tetu, a jejich otcem byl Krok. Měla taky 

svého milého. Znáte jeho jméno? 

 

24.února se narodil Jiří Trnka, český 

výtvarník, ilustrátor a režisér 

animovaných filmů? Vystudoval 

uměleckoprůmyslovou školu a v roce 

1945 se stal jedním ze zakladatelů 

studia kresleného filmu Bratři v triku. 

V roce 1948 založil Studio Jiřího Trnky, 

které řídil následujícich 20 let. Pro jeho 

tvorbu je typická práce s loutkami 

provázená hudebním a slovním 

doprovodem. Kromě animovaných 

filmů ilustroval také Karafiátovy 

Broučky nebo Werichovu sbírku 

pohádek ... Znáte její název? 
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8., 11. a 12.dubna se slaví Mezinárodní 

den hluku? Hluk je neodmyslitelnou 

součástí lidského života, ale jeho přemíra 

je spojena s negativními účinky na lidské 

zdraví – kromě možného poškození 

sluchu má hluk vliv na kvalitu spánku, 

výskyt vysokého krevního tlaku, 

srdečních obtíží a stresu. Proto si příště 

dobře rozmyslete, jestli se Vám chce 

vřískat, nebo ne. Vždyť nervy máme 

jenom jedny! 

 

27.duben je Mezinárodním dnem smutku?  
Den smutku můžete ve svých kalendářích 

najít od roku 1996. Tento den nám má 

připomenout všechny, kteří byli někdy při 

práci zraněni nebo utrpěli smrtelný úraz. 

Pracovních úrazů každým rokem přibývá a 

jejich obětmi se čím dál častěji stávají 

mladí lidé. Tak na sebe dávejte velký pozor 

a opatrujte se nejen při práci, ale při všem, 

co děláte. 
 

 

30.květen je svátkem sousedů? Tento den 

je krásným svátkem dotaženým 

k realizaci. V roce 1999 si ho prosadil 

Atanase Périfan a podle něj má tento den 

sloužit k utužování vztahů se 

spolubydlícími a sousedy. U nás v České 

republice se tento svátek začal slavit 

v roce 2001. Tak zapomeňte na spory se 

sousedy, kteří Vás jistě děsně štvou, a 

zkuste si s nimi popovídat a zajít si třeba 

na kafe.  Sousedům zdar! 

 

7.června 1968 byl v Dánsku otevřen první 

Legoland Billund? Tento park se nachází 

v blízkosti původní Lego továrny a druhého 

nejrušnějšího dánského letiště Billund 

Airport. Od otevření navštívilo tento park 

více než neuvěřitelných padesát milionů 

návštěvníků. K nejzajímavějším atrakcím 

patří obrovská socha indiána nebo socha 

Svobody a řada dalších miniatur, hlavně 

s dánskou tematiku. V parku můžou 

milovníci adrenalinu a vodních hrátek 

rovněž najít řadu horských drah a vodních 

atrakcí. Pokud nevíte, kam vyrazit na 

prázdniny, tak do Dánska! 

 

16.června 1966 se narodil Jan 

Železný, český atlet a trojnásobný 

olympijský vítěz v hodu oštěpem? Je 

považován za nejlepšího oštěpaře 

všech dob a kromě olympijských 

medajlí je také několikanásobným 

světovým rekordmanem a držitelem 

světového rekordu v hodu oštěpem  z 

roku 1996 v délce ...?! metrů. Pokud 

nevíte, jak dlouhý byl jeho hod, 

mrkněte se na konec Vykuka. Svou 

sportovní kariéru ukončil v roce 2006 

na mítinku v Mladé Boleslavi.  
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____________________Vykukova anketa 
 

Ve Vykukově anketě se ptáme žáků naší školy na různé záludné otázky a jsme 

velmi zvědaví, jak si s nimi poradí. Nebo neporadí?!  

 

Žáků I.stupně jsme se zeptali na to, jestli mají rádi Velikonoce a proč? 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žáky II.stupně jsme nešetřili a položili jim otázku vkutku záludnou: „Co znamená 

slovo zatarmanit? 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

         

 

Zde je správná odpověď: zatarmanit znamená založit, ztratit. 

Mariana Zimková, II.B 

„Velikonoce mám ráda, ale vadí 

mi, že mě chodí kluci vyšlehat.“ 

Valentýna Maixnerová, IV.B 

„Ne, nemám , protože je to 

nuda.“ 

Anna Elen Horáková, IV.B 

„Ano, mám je ráda, protože 

barvíme vajíčka.“ 

Monika Hermanová, IX.B 

„Nevím, asi venčit psa.“ 

Adéla Skopalová, VII.B 

„Myslím si, že to 

znamená něco zničit.“ 

Ondra Groh, III.B 

„Ano, mám, protože 

můžu chodit po venku.“ 
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Žáků a žákyň I.stupně jsme se tradičně zeptali, co budou dělat o prázdninách. 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Z II. stupně jsme si vybrali dva odvážlivce a položili jim otázku opravdu velmi 

zapeklitou. Jak si s ní poradili, se můžete dozvědět o kousek níž. My bychom jim 

jen skromně poradili, že nikdy není na škodu se kapku vzdělávat. 

 

„Co je to nomofóbie?“ 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                 

 

         

 

 

Správnou odpověď jste sice neznali, ale snad to s Vámi není tak špatné, když jste 

nevěděli, že nomofóbie je strach ze ztráty mobilu. Tak Vám přejeme hodně času 

stráveného s kamarády bez mobilu. 

 

Lukáš Vyroubal, IV.B 

„O prázdninách pojedu 

k babičce.“ 

Anička Malíková, III.B 

„Letos se chystáme do 

Chorvatska k moři.“ 

Adéla Navrátilová, IV.B 

„Letos o prázdninách 

pojedeme na Slovensko.“ 

Dominik Kopřiva, VII.B 

„To by mohl být strach 

z pavouků.“ 

Natálie Holcová, VIII.A 

„Je to strach z hadů.“ 

Adéla Hanáková, V.B 

„Letos se o prázdninách 

chystám hodně sportovat.“ 
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__________________Vykukova dílnička 
  

Je nám všem samozřejmě jasné, že na naší škole je plno nadaných kluků a holek. 

Tak jsme nelenili, oběhli školu a našli fakt nadané výtvarníky i spisovatele.           

A v této rubrice se chceme s Vámi podělit o jejich skvělé výtvory. Pokud se taky 

považujete za nadané umělce, tak neváhejte a přineste nám ukázky své práce. My 

je třeba uveřejníme v příštím čísle. 

 

Holky a kluci ze čtvrtého ročníku chytli s blížícím se jarem básnickou slinu a 

napsali poetická díla o tomto ročním období. Jste zvědaví, jestli se jim jejich 

básnické snažení povedlo? Jestli ano, tak se pusťte do čtení.  

 

  Jaro           Kos 
 

 Na křídlech ptáčků     Za okny sedí 

 přiletí k nám,      a zpívá si kos, 

 nakoukne do hnízd     zpívá, že zimy 

 i k veverkám.      Bylo už dost. 

 

 Probudí včelku,      Zpívá a trylkuje 

 čmeláka též.      si z plných plic, 

 Maruško, Honzíku,     o tom, že ze zimy 

 za jarem běž!      nezbylo nic. 

 

 Agáta Veselá      Agáta Veselá 

 

  Jaro          Jaro 
 

 Sluníčko si češe vlasy,     Na jaře, když kvete sad,  

 dnes je všude plno krásy.    na světě je každý rád. 

 větve trčí do všech stran.     Jaro, vstávej, hola hej, 

 Znáte její název česky?     na dveře nám zaťukej. 

 Jmenuje se šácholan!      

 

 Sněženkám už odzvonilo,    Zima ještě kraluje, 

 to však ale nevadí.      mráz na okna maluje. 

 Fialky a tulipány      Zima dlouho zlobí nás 

 nám je rychle nahradí.     jaro, vstávej, už je čas! 

 

 Tolik barev, tolik vůní!     Zimo, zimo, ať jsi pryč! 

 Takové je jaro!      Jara klíč je petrklíč. 

 Jenom velký mrzout řekne,     Sněženky a bledule 

 že je toho málo.      koukají se vesele. 

 

 Natálie Trusinová      Vláďa Kuchař 
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A teď si můžete přečíst příběh Lukáše Vyroubala ze IV.B, který je  vskutku 

napínavý, ba až děsivý. Snad se při čtení nebudete moc bát. 

 

Brána do pekel  
 

 Jednoho dne jsem si četl encyklopedii nejstrašidelnějších hradů a na 

prvním místě byl hrad Houska. Mnoho lidí říká, že je tam brána do pekel. Tak 

jsem se rozhodl, že na tom hradu přespím. Sbalil jsem si věci, nasedl do auta a 

vyrazil. Jakmile jsem tam přijel, cítil jsem negativní energii. Když přišla noc, 

nemohl jsem usnout, slyšel jsem nějaké skřehotání. 

 Když jsem konečně usnul, po chvíli jsem se opět vzbudil a byl jsem na 

jiném místě. Řekl jsem si: „Tady něco nehraje.“ Ale únavou jsem záhy 

zaseusnul. Ráno, když jsem se vzbudil, myslel jsem, že omdlím, bylo mi špatně. 

Musel jsem si zavolat záchranku. Vyšetřili mě na podezření z poškození 

dýchacích cest.  

 Asi po dvou letech jsem jel na ten stejný hrad a viděl jsem postavu 

s červenýma očima. Zavedla mě do jeskyně a v tu chvíli jsem věděl, že je to 

démon. Chtěl jsem utéct, ale on mě chytil a začal mě škrtit. Chvíli jsem do něho 

bouchal, ale nakonec jsem přestal, protože jsem věděl, že nemám šanci. Nakonec 

přišla osoba v černém a střelila ho. Když jsem jí chtěl poděkovat, že mi 

zachránila život, zmizela. Kdyby ta osoba nepřišla, byl bych mrtvý. Nahlásil jsem 

to na policii, ale případ stále není uzavřen. Ten hrad pořád lidi děsí. Já osobně se 

tam už nikdy nevrátím. 
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____________Vykukovy jazykové hrátky 

 

Tak co, jak jste na tom s jazyky? Nemyslíme samozřejmě, jestli máte rádi vepřový 

jazýček se švestkovou omáčkou, ale jak jste si schopni poradit s angličtinou, 

němčinou či vlastním rodným jazykem. Tak vzhůru do toho! 

 

 

Fun with English  

 

Solve the crossword, write the first letters of the words and fill in the final 

sentence. (Vylušti křížovku, vypiš první písmena daných slov a doplň závěrečnou 

větu.) 

 

1. _ _ _ _ _ _ _ _     _ _ _ _ _ organization of 28 member states located in Europe 

2. _ _ _ _ _    the head of the United Kingdom 

3. _ _ _    country where „dreams come true“ 

4. _ _ _ _    continent where China is located 

5. _ _ _ _ _ _   capital city of England 

6. _ _ _ _ _ _   Tel Aviv is the capital city of ...   

7. _ _ _ _ _     _ _ _ _ _  famous actor that took part in the Old Spice ads 

8. _ _ _    person who is solving this crossword 

 

Around the wold there are a lot of people. Some people live  in peace, but some 

of them fight for their .... 

 

 

Solve the anagrams and write the words in the crossword. Then read the clue. 
(Vyřeš přesmyčky a napiš daná slova do křížovky. Pak ji vylušti.) 

 

U M A L L R E B 

 

H A T R M S E 

 

T Y I C 

 

I N G U E P N 

 

R B E D A 

 

L I H O D Y A 

 

N T E R W I 

1          

  2        

  3        

 4         

   5       

  6        

   7       
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Spiele mit  Deutschen 
 

Kreuzworträtsel – Übersetze diese Wörte ins Deutsch und löse die Lösungswort! 

(Křížovka - Přelož tato slova do němčiny a vylušti tajenku. Vyluštěné slovo pak 

dosaď do věty.) 

 

   1         

 2           

   3         

    4        

   5         

   6         

   7         

  8          

9            

 

 

1 nebo   4 pilný   7 správný   

2 dvě    5 tvůj    8 jak 

3 ne    6 tři    9 malý 

    

Alle Schüler freuen sich auf - - -   - - - - - - !!! 

 

 

    

Hrátky s češtinou  

 

Najděte v přesmyčkách slova spojená s prázdninami a létem. 

 

L I Z M A R Z N  

N I P Á R Z N D Y 

Z É N A B 

L O P A N Í O V Á 

N Í Č S U L O K 

P A Ě T U O K I L Š 
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_________________Vykukovy luštěniny 
 

Luštíte rádi? My tedy rozhodně ano. Vždyť co může být lepšího než potrápit si 

mozky nad křížovkou či hádankou?! Proto jsme pro Vás připravili několik 

takových mozkolamů. Tak se neostýchejte a potrapte si trochu hlavičky. 

 

 

Křížovky a další luštěniny  
 

Hned na začátku této rubriky si můžete zaluštit společně s V.A, která pro Vás 

připravila následující křížovku. Když ji zvládnete rozlousknout, vyjde Vám jméno 

živočicha, který je symbolem Číny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A teď si pro Vás přichystali křížovku žáci V.B, kteří se už nemůžou dočkat 

prázdnin a letních radovánek, a tak je jejich křížovka plná slov vonících létem. 
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A aby těch křížovek nebylo málo, tak tu máme ještě jednu, kterou si pro Vás 

připravili žáci IX.B a která se zaměřuje hlavně na pojmy z českého jazyka. No jo, 

přijímačky byly teprve nedávno a oni toho ještě pořád mají plnou hlavu. Tak 

hlavně aby jim to vydrželo! 

 

 

 

1. slovní druh vyjadřující počet, pořadí 

2. synonymum cizího původu ke slovu rozhovor 

3. 3.stupeň přídavného jména vysoký 

4. valašské slovo popisující židličku bez opěradla 

5. devátý slovní druh 

6. odvozování, skládání a ... (způsoby tvoření nových slov) 

7. český jazyk patří mezi jazyky ... 

 

 

A nyní změňme téma, dost již bylo křížovek. Teď si dáme jako zákusek několik 

vět, ve kterých máte hledat skryté živočichy. Tak snad se Vám je povede najít. 

 

Zrcadlo se leskne a je průhledné. 

Moje triko má růžovou barvu. 

Monika prosí o pomoc. 

To je pěkná malba trosek starého hradu. 

Chlape, styď se za své činy! 

Včera vyšel ministr na dvorek zjistit škody po dešti. 

Božena přinesla víko ke krabici. 

Sleduje Linda televizi každý den? 

Závod také zajel dobře Huleš. 

Lovci ulovili buvola v Kanadě. 

Našla se stará kniha v ranci. 

Nedávno zajímal apoštol Kamila. 

 

        1         

     2            

   3              

       4          

    5             

6                 

    7             
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___________________Vykukovy úsměvy 

 

Tak, a teď přichází ten správný čas se pořádně zachechtat. Opět přicházíme 

s pořádnou porcí zábavy, jakou jsou nejrůznější vtipy a vtípky, hlášky kantorů, 

komiksy či perličky, někdy spíše perly ze školních lavic. Takže pokud máte chuť a 

náladu, tak se do nich bez váhání začtěte. Jen dávejte pozor, ať svým smíchem 

nerušíte sousedy a neplašíte domácí mazlíčky! 

 

 

Tak se nejdřív pustíme do všech možných vtipů a vtípků. Dali jsme si s nimi 

pořádnou práci a jsme naprosto přesvědčeni, že Vám fakt hodně polechtají bránici. 

Tak pozor, ať si při tom popadání se za břicha neublížíte na zdraví. 
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Paní učitelka se zlobí: „Jak to, že jsi včera nebyl ve škole, Pepíčku. Pepíček na 

to: „Ale vždyť jste říkala, že kdo nebude mít domácí úkol, ať se tady radši ani 

neukazuje!“ 

 

Pepíček jde s babičkou na procházku a uvidí na zemi stokorunu. Chce ji sebrat, 

ale babička mu řekne: „Fuj, Pepíčku, věci ze země se neberou.“ Po chvíli 

babička upadne a říká: „Pepíčku, zvedni mě.“ Pepíček se diví: „Ale ty jsi mi 

říkala, že věci ze země nemám brát!“ 

 

„Pepíčku, učil ses vůbec?“ zlobí paní učitelka. „Ano, učil.“ „Tak proč máš 

v domácím úkolu tolik chyb?“ „Protože chybami se člověk učí!“ 

 

Paní učitelka učí děti zlomky. „Když sním polovinu dortu, co z toho budu mít?“ 

Pepíček na to: „Bolest břicha!“ 

 

 

Učitelský kvíz 
 

Tentokrát jsme pojali tuto část kapku jinak a žáci IX.B oslovili několik kantorů, od 

kterých se pokusili vyzvědět nějaké zajímavé informace. Pokud Vás zajímají jejich 

odpovědi, tak taky jsou. 

 

Mgr. Michal Stonavský 

 „Se kterou třídou pracujete nejraději?“ 

 „No přece s tou mojí, s VI.A.“ 

 „Jaký sport byste chtěl na škole zavést?“ 

 „Volejbal.“ 

 

Mgr. Petr Skovranek 

 „Co byste dělal, kdybyste byl na jeden den ženou?“ 

 „Určitě bych neotravoval muže.“ 

 „Kdybyste měl změnit povolání, co byste chtěl dělat?“ 

 „Strojvedoucího.“ 

 

Mgr. Marcela Holubcová 

 „Jste na naší škole spokojená?“ 

 „Líbí se mi tu hodně. Jsem zde nadmíru spokojená.“ 

 „Proč jste si vybrala zrovna kombinaci matematika a fyzika?“ 

 „Matematika mi vždycky šla a předmět, který k tomu sedí, je fyzika.“ 

 

Mgr. Petra Schwarzbachová 

 „Bude Vám naše třída chybět, až odejdeme?“ 

 „Asi ano, pracuje se mi s vámi docela dobře.“ 

 „Co byste dělala, kdybyste byla na jeden den mužem?“ 

 „Chtěla bych zkusit čůrání vestoje, to chlapům závidím.“ 
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________________Vykukovo rozloučení 

 

Tak, a to je pro tentokrát všechno. Doufáme, že jste se při čtení Vámi milovaného 

Vykuka skvěle bavili a třeba jste se i něčím inspirovali. Přejeme Vám krásné 

prázdniny, ať si užijete spoustu sluníčka, vodních i jiných radovánek. Odpočiňte si 

od školy, určitě Vám letos dala zabrat, a naberte nové síly a energii do roku 

příštího! Tak vzhůru do letních radovánek!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Řešení křížovek a dalších vykukovin: 

s. 13  – Přemysl; Fimfárum 

s. 14  – 98,48 m 

s. 20 –  equality; rainbow 

s. 21 –  die ferien; zmrzlina, prázdniny, bazén, opalování, sluníčko, koupaliště 

s. 22 –  panda velká; dovolená 

s. 23 –  čeština; sele, komár, kapr, albatros, pes, strnad, slavík, datel, břehule,  

   volavka, havran, poštolka 

 

 

Vykukova redakční rada: 

Na tvorbě jarní části tohoto čísla se podílely třídy IV.A, IV.B, VIII.A a VIII.B se 

svými třídními učiteli a vyučujícími českého jazyka, na tvorbě letní části pak třídy 

V.A, V.B, V.C, IX.A a IX.B se svými třídními učiteli, vyučujícími českého jazyka 

a s přispěním Andrey Trochtové. 

 

Zdroje: 

fotografie – web školy, autoři článků a textů 

autorka obrázku Vykuka – Gabriela Sklenářová  

autoři ilustrací – žáci výše zmíněných tříd 


